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(@ Tina und Tom essen zusammen Pizza. Tom isst insgesamt drei halbe Pizzas und Tina isst
zwei viertel Stuck Pizza.

a) Wie viel Pizza wird insgesamt gegessen?
b) Zusammen bezahlen sie 16€ Fur die Pizza. Wie viel mussen Tina und Tom jeweils
bezahlen, wenn sie nur die Pizza bezahlen, die sie auch gegessen haben?

(5 Ein Bauer erntet 100 Tonnen Kartoffeln. Diese méchte er nun verkaufen. Er méchte alle
Kartoffeln bis auf 3 Tonnen verkaufen. Diese mochte er im nachsten Jahr wieder
einpflanzen. 4
a) Ein lokaler GroRhandler kauft ihm _5 seiner Ernte ab. Wie viele Tonnen Karoffeln

kauft der GroBhandel? %

b) Ein Biohandler mdéchte ____ seiner Ursprunglichen Ernte kaufen. Wie viel kauft der

Biohandler? Wie viele Kartoffeln kann der Bauer noch verkaufen?
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